
INFORMACIJE U VEZI UPISA U 1. RAZRED ŠKOLSKE GODINE 2023./2024. 

 

Poštovani učenici i roditelji, 

upisi u 1. razred Ekonomske škole u Požegi za sve obrazovne profile (ekonomist, komercijalist, 

hotelijersko-turistički tehničar, prodavač te upravni referent) odvijat će se prema slijedećem rasporedu 

i to u: 

 utorak, 11. srpnja u vremenu od 9 do 16 sati 

 srijeda, 12. srpnja u vremenu od 9 do 16 sati 

 četvrtak, 13. srpnja u vremenu od 9 do 16 sati 

Prilikom upisa potrebno je donijeti: 

 upisnicu (upisnica će biti vidljiva učenicima u sustavu nakon objave konačnih ljestvica tj. u 

ponedjeljak 10. srpnja poslije 12 sati). Upisnicu je potrebno ispisati te ju treba potpisati učenik 

i roditelj/skrbnik. U slučaju da učenik/roditelj nema pristup pisaču/printeru upisnica se može 

ispisati i u Ekonomskoj školi prilikom dolaska na upis. Ako je upisnica potpisana od učenika i 

roditelja upisnicu na Školu može donijeti i samo roditelj (ne treba dolaziti učenik ako to ne 

želi); 

 potvrdu nadležnog školskog liječnika – liječnika školske medicine (izdaje se u Službi za 

školsku medicinu Zavoda za javno zdravstvo prema mjestu prebivališta) koja je uvjet za upis u 

određeni program obrazovanja. 
 

NAPOMENA:  

Upisnica i potvrda liječnika školske medicine može se dostaviti i elektroničkim putem (bez dolaska u 

školu) te trebaju biti skenirane ili slikane. Elektronička adresa na koju roditelj/skrbnik šalje upisnicu i 

potvrdu liječnika školske medicine je upisiekonomskapozega@gmail.com Uz navedene dokumente 

roditelj obavezno treba napisati na tim dokumentima ili u e-mail-u broj mobitela/telefona na koji ga se 

može kontaktirati. 
 

Učenici i roditelji koji ne pošalju dokumente za upis e-mail-om ili ne dođu u školu 11., 12. ili 13. srpnja 

u vremenu od 9 do 16 sati, bez obzira što se nalaze na ljestvici poretka, neće se moći upisati i upućuju 

se na jesenski upisni rok. 

 

Požega, 7. srpnja 2023.                Predsjednik upisnog povjerenstva 

               Ekonomske škole Požega 

 

                    Domagoj Mazanik, mag. inž. rač. 
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